



MOLITVA PRESVETOM IMENU ISUSOVU
S najiskrenijim osjećajem u srcu slavim i blagoslivljam tvoje ime, ljubljeni moj Isuse. Tvoje ime je sveto i uzvišeno, i nema nikakve moći na Nebu, na Zemlji ni u paklu koja se ne bi poklonila na zazivanje Tvoga imena jer samo po Tvome uzvišenom Imenu ljudi zadobivaju spasenje, anđeli nebesku slavu, a đavli su poraženi.

Tvoje ime, Isuse, prosvijetlilo je neznanje naroda i dalo nadu u utjehu u svim bijedama ropstva svijeta.

Po tebi, Presveto Ime, smiruju se oluje, stišavaju valovi, udaljavaju sve nedaće, pobjeđuju

svi neprijatelji.

Ti si ključ svakog blaga jer se svaka milost zadobije po zazivanju tebe, nema drugog imena ni na Nebu ni na Zemlji po kome bi se ljudi mogli spasiti. Ti si kroz stoljeća bilo utočište ožalošćenih, obrana progonjenih, jakost slabih, potpora jakih.

Presveto ime Isusovo, ti si u ustima slađe od meda, istinska utjeha srca onima koji te ljube, o Ime iznad svakog imena, skriveno svim patrijarhima Starog zavjeta, a nama objavljeno kao sažetak svih najuzvišenijih otajstava Otkupitelja koja su proroci navijestali. Sva stvorenja slavite to sveto tako ljupko Ime.

Kličite skupa s anđelima nebeskim: Svet, svet, svet, Gospodin Bog Sabao, blagoslovljen onaj koji dolazi u Ime Gospodnje. Isuse, ljupko ime, božansko ime, htio bih da mogu svojom krvlju nadoknaditi sve psovke i uvrede koje se nanose tvome imenu.

Obećajem da ću činiti sve što je u mojoj moći da ti ubuduće bude iskazana ona čast i slava koje zaslužuješ, i molim te za milost da uvijek budeš moja nada u životu, obrana u smrti i radost u Nebu skupa sa svim blaženicima u vječnosti. Amen.

Župni list izdaju Župni uredi:

Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.

List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište III, br. 1/2022. godine - "C"

02./01./2022.

SRETNA NOVA 2022. GODINA!



„Najviše poniženje čovjeka jest: potrošiti svoje vrijeme i još uvijek živjeti.“

Neorganiziran dan pun zbrke, trke. Svuda si i nigdje. Obveze. Da se rasteretiš, reći ćeš: „Sutra ću to učiniti!“ Ljudi imaju doduše sve više slobodnoga vremena, a opet se svi žure. Obratite li se nekome, najčešće će vam odgovoriti: „Nemam vremena!“ Nikad nije bilo toliko uurbanih ljudi. Djeca nemaju vremena za stare roditelje i bolesne. Bračni drugovi se udaljuju, otuđuju, jer nemaju vremena jedno za drugo. Treba stvoriti odluku kako živjeti, što izbjegavati.

Baš zbog toga neke stvari koje želimo napraviti u životu, imamo običaj odgoditi za poslije jer nam se trenutačno to ne radi. Kažemo sebi da ima vremena. Istina je da ga ima, ali kako za koga. „Ljudi žive život tako da budu što sretniji, umjesto da budu sretni što su živi“, kaže jedna mudra izreka.

Gubimo dane i ono najvažnije, gubimo iz vida neponovljivost vremena, trenutka koji traje sada i nikad više. Pri kraju života žalimo za izgubljenim vremenom.

Na dar nam je dano ovo razdoblje, 365 neispisanih stranica za pisanje životnoga romana. Ponekad bismo se razočarali da imamo snage pročitati prošlogodišnji. Tko je sve na stranici zapisan? Koga smo izostavili, nepovratno izgubili? Gdje je vjera u svemu tomu? Jesmo li zadovoljni nakon svega? U tim stranicama je naš život.

Dani prolaze. Carpe diem, iskoristi, uberi dan, upotrijebi ga. Čije će biti sutra, pita se pisac ove izreke rimski pjesnik Horacije. Treba stvoriti odluku kako živjeti, što izbjegavati.

Određiti trenutke mira, sabranosti tijekom dana. Blagoslovljeno vrijeme u koje se čovjek otvara Bogu, bližnjemu. Možda nam je ovo posljednja godina života, zadnja šansa da budemo ono što jesmo da se na našem sprovodu nitko ne bi zapitao o tome kako smo umrli nego kako smo živjeli.

NEKA BUDE SRETNA I S BOGOM ISPUNJENA NOVA 2022.

Dragi brate i sestro, u ovoj Novoj Godini 2022.:

1. Trudi se što više približiti Isusu u Otajstvu skrivenom.
2. Trudi se što više biti u milosti, tražeći od Njega oprost i snagu u ispovijedi.
3. Trudi se što više živjeti Njegovu Riječ koja uzdiže sve što je palo i ranjeno.
4. Dopusti Isusu i Mariji da te preobrase u čovjeka koji voli pa čak i one koji tebe mrze ili progone. Tako ćeš postati Kristov dosljedan učenik i s drugima koji su bez nade, dijeliti smilovanje Gospodina koji želi spasiti narod svoj.

Svim mojim župljanima župa Ravnog i Trebinje, kao i svim ljudima dobre volje neka bude s Božjim blagoslovom!

Don Ivan Bijakšić, župnik

Prvo čitanje: **Sir 24, 1-2.8-12**
 Psalam: **Ps 147, 12-15.19-20**
 Drugo čitanje: **Ef 1, 3-6.15-1**
 Evanđelje: **Iv 1, 1-18**

Početak svetog Evanđelja po Ivanu

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze.

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna.

K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga.

I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine.

Riječ Gospodnja!

Na blagdan Nevine Dječice, 28. 12. 2021., u župi Svih Svetih - Aladinići održan je Božićni koncert te darivanje djece. Slavlje je započelo sv. Misom koju je predvodio Don Mile Vidić, župnik župe Prenj uz koncelebraciju župnika Don Marina Krešića, gdje su na kraju sv. Mise uz poseban blagoslov mališani dobili i prigodne darove. Tradicionalnom Božićnom koncertu nazočio je veliki broj vjernika, a pozornica je u trenu postala pretijesna. Nastupalo je devet zborova i pjevačkih skupina a sudjelovao je i naš zbor župa: Ravnog i Trebinje. Nakon koncerta u župnom pastoralnom centru nastavljeno je radosno druženje.



MISAO IZ EVANĐELJA DANA
Riječ tijelom postane i nastani se među nama!

NED 2	2. po Božiću.
PON 3	Ime Isusova, Mladenka
UTO 4	Anđela; Borislav; Emanuel
SRI 5	Miljenko; Emilijana; Radoslav
ČET 6	BOGOJAV. TRI KRALJA
PET 7	Rajmund; Rajko; Lucijan
SUB 8	Gospa od brze pomoći
NED 9	Krštenje Gospodinovo.

ŽUPE RAVNO I TREBINJA

2 NEDJELJA PO BOŽIĆU

Danas (02./01./2021.) 2 NEDJELJA PO BOŽIĆU; IME ISUSOVO!

Svete Mise ove nedjelje u našim župama biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za + Zvonimira Prkačina)

Ravno u 11:00 sati (Za + Maru Skaramuca / Mala Mara)

Dobri Do u 12:30 sati (Pro Populo)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

04. 01. utorak

– **Trebinja** u 18:00 sati (Mladen Pijević za zahvalu)

05. 01. srijeda

– **Kijev Do / Belenići** u 11:00 sati

06. 01. četvrtak; BOGOJAVLJANJE (Blagoslov soli i vode)

– **Trebinja** u 10:00 sati (Za ++ Ivana i Stoju Jarak)

– **Ravno** u 11:00 sati (Za + Vlahu Burića)

07. 01. petak

– **Ravno** u 18:00 sati (Vinka Blažević na nakanu)

Slijedeća nedjelja (09./01./2021.) KRŠTENJE GOSPODINOVO

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Velja Međa u 08:30 sati (Pro Populo)

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Anđu i Marka Krste)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Jozu i Maru Lučić; Vidu, Maru, Ivana, Ernu, Slavka, Šteficu i Stanu Prkačin)

POČIVALA U MIRU BOŽJEM!



STANA BENDER;

Rođena u Veljoj Međi; 26. 12. 1937.

Preminula; Dubrovnik; 27. 12. 2021.

Pokopana na groblju: sv. Ivana Krsti., Velja Međa; 30. 12. 2021. u 13 sati.



MOĆ BLAGOSLOVLJENE VODE

Zbog blagoslova Sveta Crkva potiče upotrebu svete vode kod svoje djece, osobito kod prijetećih opasnosti, kao što je vatra, oluja, bolest i druge nevolje.

Svaka katolička kuća morala bi uvijek imati svetu vodu.

ISKORISTIMO PRILIKU DA ZADOBIJEMO MILOSTI KOJE PROIZLAZE UPOTREBOM SVETE VODE.

U malenoj kapljici svete vode sadržano je neizrecivo duhovno bogatstvo...

A TAKO MALO O TOME RAZMIŠLJAMO

Kad bismo sad shvatili, kao što ćemo shvatiti nakon smrti mnoge koristi koje bismo mogli izvući iz svete vode, mi bismo je koristili mnogi češće i s većom vjerom i štovanjem.

Sveta voda ima svoju veliku moć i snagu iz crkvenih molitava koje njezin božanski utemeljitelj uvijek prihvaća.

Evo nekoliko molitava svećenika kad blagoslivlja vodu:

O, Bože, udijeli ovom svome stvorenju (vodi) da bude obdareno Božanskim milosrđem, da odagna đavle i istjera bolesti, da sve što u ovoj kući ili stvarima vjernih bude poštropljeno ovom vodom bude oslobođeno svega nečistog i izbačeno od škodljivog. Neka sve što prijete sigurnosti ili miru bude istjerano škropljenjem ove vode, tako da dade zdravlje onima koji traže, zazivajući Tvoje Sveti Ime i da budu očuvani od svih napasti.

MOĆNE MOLITVE

Ove molitve dižu se u Nebo svaki put kad uzmete svetu vodu i poštropite sebe i druge bez obzira je li osoba nazočna ili ne. Božji blagoslov silazi na dušu i tijelo.

TJERANJE ĐAVLA

Đavao mrzi svetu vodu zato što je njezina snaga iznad njega. On ne može dugo boraviti na mjestu ni pokraj osobe koja se škropi blagoslovljenom vodom.

ŽIVE LI VAŠI MILI I DRAGI DALEKO?

Sveta voda, poštropljena s vjerom i pobožnošću, može pokrenuti Presveto Srce da blagoslovi vaše voljene i zaštiti ih od štete za dušu i tijelo. Kad vam briga i strah obuzmu srce, požurite za svojom svetom vodom i podajte svojim dragima dar molitve Svete Crkve.

SVETE DUŠE ČEZNU ZA NJOM

Samo u čistilištu čovjek može shvatiti kao neka siromašna duša žarko čeka za svetom vodom. Ako želimo imati četvoro zagovornika, pokušajmo shvatiti njihove molbe i nikad ih ne zaboraviti kad smo kraj boce sa svetom vodom. Svete duše koje su bliže Nebu možda treba poštropiti samo jednom kapljicom svete vode da se oslobodi njihova prikovana duša.

OSOBNJA ZAŠTITA

Čuvaj svoju dušu prelijepo čistom u Božjem oku, stavljaajući pažljivo znak križa na sebe govoreći:

„OVOM SVETOM VODOM I TVOJOM PREDRAGOCJENOM KRVLJU, OPERI ME GOSPODINE ISUSE, OD SVIH MOJIH GRIJEHA I SAČUVAJ OD SVAKOGA ZLA!“ (Poškropi sa sve 4 strane svijeta)

PRESVETO IME ISUSOVO!



Štovanje Presvetog Imena Isusova osobito je proširio franjevac sv. Bernardin Sijenski. Kao liturgijski spomen, ponajprije u Franjevačkom redu, slavi se od 1530.

Presveto Ime Isusovo je blagdan posvećen Gospodinu Isusu. Ime Isus, hebrejski Je(ho)sua, nadjenuo je Bog Otac svom utjelovljenom Sinu koji je rođen od Djevice Marije, a znači “Bog je Spasitelj”.

Sv. Pavao je rekao: “Ime nad svakim imenom!” (Fil 2,9). Veliki zaljubljenik u Isusa Krista, sveti Franjo Asiški, bio je osjetljiv za sve što je bilo u vezi s Gospodinom, a naročito na Ime Isusovo. Kad je izgovarao Isusovo ime, činio je to silnim žarom, a braću je opominjao: “Kad Njegovo ime čujete, poklonite mu se sa strahom i poštovanjem, licem do zemlje. (Neh 8,6). Ime mu je Gospodin Isus Krist, Sin Svevišnjega (Lk 1,32), koji je blagoslovljen u vjekove (Rim 1,25).”

Presveto Ime Isusovo u liturgijskim slavljinama počelo se osobito štovati od XIV. st. kao liturgijski spomen, ponajprije u franjevačkom redu slavi se od 1530. godine. Štovanje Presvetog Imena Isusova potaknuo je sveti Bernard iz Clairvauxa, a najveći promicatelji bili su sveti Bernardin Sijenski, sveti Ivan Kapistran i sveti Leonardo de Porto Maurizio. Sveti Bernardin Sijenski podizao je zastavu s natpisom IHS, a kasnije se taj ukras klesao u kamen i urezivao u drvo. Sveti Bernardin i sv. Ivan Kapistran nosili su sa sobom monogram Presvetog Imena Isusova po naseljima u kojima su propovijedali i u tom znaku blagoslivljali bolesnike.

Događala su se brojna čudesa i ljudi su se klanjali pred znakom Imena Isusova. Zbog toga je čak pokrenut postupak protiv sv. Bernardina pred sudištem pape Martina V. Sv. Ivan Kapistran uspio je ne samo obraniti sv. Bernardina na tom sudu već je i sam papa Martin V. odobrio i pomagao, a i sudjelovao u procesiji s drvenom pločicom s Presvetim Imenom Isusovim, koja se čuva u bazilici Santa Maria u Aracoeli u Rimu.



Blagdan Imena Isusova uvršten je 1721. u glavni kalendar Crkve, a reformom pape Pija X., slavi se na današnji dan, 3. siječnja. Presvetom imenu Isusovu posvećene su mnoge župe, crkve i kapele diljem svijeta i hrvatskih krajeva.

U ime Isusovo sve započinjemo i činimo. Ono je presveto i preslatko Ime, blagoslov, sreća, utjeha i spas. Posjeduje moć i veliku snagu. Ime Isus znači "Bog pomaže" ili "Bog spašava". Snagom imena Isusova spašavamo se. Tko prizove Ime Gospodnje, bit će spašen. Sjetimo se riječi Isusovih: "U moje ime izgonit ćete zle duhove, liječit ćete bolesne."

Snagom imena Isusova opraštaju nam se grijesi, snagom imena Isusova događaju se čudesa, snagom imena Isusova mnogi su progledali, izliječili se, uskrisili i spasili se. U njemu je naša snaga i moć i naše vječno spasenje. Neka nam to sveto ime bude uvijek u srcu, u mislima i na usnama.

Sv. Mechtilda je pitala Isusa:

"Moj Gospodine, što znači to divno ime koje ti je dao nebeski Otac?" Gospodin joj je odgovorio: **"To je ime Spasitelja za sve vjekove, jer ja sam Spasitelj i Otkupitelj svega što postoji, što je bilo i što će biti. Ja sam Spasitelj onih koji su živjeli prije mog utjelovljenja, Spasitelj onih s kojima sam razgovarao dok sam živio na zemlji, Spasitelj onih koji su slijedili moj nauk i koji žele ići mojim stopama, i tako do kraja vremena. To je moje predostojno ime od početka vremena koje mi je odredio moj nebeski Otac, ime koje je iznad svakog drugog imena."**

Gospodin je kazao sv. Gertrudi: **"Evo, urezat ću na tvoje usne moje predostojno ime, želim da ga svima nosiš. Svaki put kad budeš micala svojim usnama kako bi izrekla moje ime, zasvirat ćeš najljepšu melodiju za moje uši."**

ŽUPNI OGLASI

-U novoj 2022. godini župni vjeronauk za krizmanike i prvopričesnike započet će po završetku božićnog vremena, tj. u tjednu nakon Krštenja Gospodinova, 9. 1. 2022.

-Blagoslov obitelji

03/01/2022. -(ponedjeljak): Došlo je do promjene termina radi sprovoda u Veljoj Međi u 14 sati. Molim Vas za razumijevanje i strpljivost.

Od 15 sati Kotezi, od 16 sati Prhinje.

04/01/2022. -(utorak):

od 9 sati Brijeg, Cicrina i Kremena Njiva, od 13 sati Vojevići i Planjak

05/01/2022. -(srijeda):

Misa u 11 sati u kapelici na Belenićima i Kijevu Dolu. Potom blagoslov Belenića, Kijeva Dola te Golubinca.

06/01/2022. -(četvrtak):

od 13 sati Brestica, Rupni Do te Gaic.

Zatmorje, Grabovi Do i Bjeljave kako se već dogovori!

Ako netko nije bio prisutan na blagoslovu obitelji u određenim terminima, uvijek se može obratiti župniku i dogovoriti termin za blagoslov.

- Prema Katoličkom obredu na Bogojavljenje ili Sveta Tri Kralja, obavlja se obred blagoslova vode, soli te tamjana, u vjernika pučki nazvano Vodokršće.

Raspored sv. Misa na Bogojavljanje imate u ovom župnom listu kao i na stranici.

Na taj dan može se blagosloviti i zlato.

Toga dana svaka obitelj ponese blagoslovljenu vodu i sol kojom domaćin poškopiti stan ili kuću, gospodarske zgrade, na selu polje, voćnjake, vinograde i blago. Ostatak blagoslovljene vode i soli čuvao bi se u slučaju neke nevolje ili smrti.

Čuvanjem svete vode i soli vjernici se stavljanju pod Božju zaštitu i obvezuju da će njegovati kršćanska načela.

MOLITVA: VJEČNE ISTINE

Život kratak

smrt je stalna

ja joj ne znam

dan i čas.

Ako vrijeme gubim sada

može propast i moj spas.

Imam samo jednu dušu

nju mi dade vječni Bog

propadne li ona ludo

nema većeg od zla tog.

Bog me vidi, Bog će suditi

li u pakao il u raj

il u raju vječna slava

il u paklu, strašan kraj.

Sve se jednom svršit mora

samo vječnost ostaje

blaženi moj spasitelju

duši mojoj sada daj

pokajanje, oproštenje

poslije smrti, vječni raj. Amen.